

Курмангалеев Э.

21.3.92.

Культур. - 1992 - Зима.

СОНГ ЛИЛИНГ - С.Б.

**Остается с нами!**

Похоже, мечты Эрика Курмангалиева покорить оперную сцену родной страны начинают сбываться. Недавно он спел главную партию в опере Глюка «Орфей и Эвридика». (Угадайте, чью партию исполнял Эрик? Неправильно! Он пел Орфея).

Но Москве сразу же поползли слухи о том, что-де Эрик теперь только в оперу, а на драматические подмостки больше ни ногой. Но Роман Виктюк лично заверил нас: полностью уходить в классическое искусство певец не собирается. Эрик остался верен Эне Галимару, «М. Баттерфляй» и театру Романа Виктюка.